
Результаты мониторинга удовлетворенности обучающихся Колледжа 

В ходе анкетирования был опрошен 461 обучающийся, из них:  

- 403 человека (87,4%) – очная форма обучения; 

- 58 человек (12,6%) – заочная форма обучения; 

- 257 человек (55,7%) – обучаются по договорам об оказании платных 

образовательных услуг; 

- 204 человек (44,3 %) – обучаются за счет бюджетных ассигнований 

федерального бюджета. 

 
 
Студенты отметили ряд факторов, которые сыграли при выборе 

специальности: 

1. личная склонность к определенному виду деятельности 267 (57,9%) 

2. престижность специальности 210 (45,6%) 

3. мнения и рекомендации родителей 192 (41,6%) 

4. профориентационная работа представителей Колледжа 74 (16,1%) 

5. низкий проходной балл на специальность 41 (8,9%) 

6. низкая стоимость обучения 16 (3,5%) 

7. другие: бюджетные места, возможность пойти учиться в ЗГУ на высшее, не 

было других вариантов и другое 35 (7,1%). 
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В ходе опроса студенты отметили, что в Колледже имеются все условия и 

возможности по разным критериям: 

 Благоприятные условия для проведения учебных занятий – 402 чел. 

 Хорошие условия для занятий физической культурой и спортом – 287 чел. 

 Возможности развития студенческого самоуправления – 294 чел. 

 Возможности для занятий художественным творчеством – 230 чел. 

 Возможности для занятий научным творчеством (олимпиады, конкурсы, 

научно-исследовательская работа) – 307 чел. 

 Условия социальной поддержки обучающихся – 316 чел. 

Респонденты указали какие студенческие проблемы их волнуют. Было 

предложено выбрать три варианта ответа: 
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В других проблемах обучающиеся указали отсутствие принтера, плохая 

обратная связь с преподавателями, дорогое питание, услуги гардероба и др. 
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Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют?



 

 
В целом социальная удовлетворенность обучающихся высокая. Подавляющее 

большинство удовлетворены взаимоотношениями между обучающимися, с 

преподавателями, с заведующими отделениями, с сектором производственных 

практик и трудоустройства выпускников; медицинским обслуживанием; 

библиотекой; по финансовым вопросам. 

На вопрос «Имеют ли место в Колледже, по Вашему мнению, факты 

коррупции? (взятки, вымогательство)?» утвердительно ответили 11% (из них 74,2% 

все-таки уточняют, что фактов коррупции в Колледже нет; остальные слышали от 

кого-то или «наслышаны»), отрицательно 64,9% опрошенных, 23,4 затрудняются 

ответить. 

Ваше отношение к организации учебного процесса? (выберите не более 3-х 

вариантов): 

 особых претензий нет 69,4% 

 неудобное расписание занятий 30,6% 
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 несоответствие количества выделяемых часов значимости предмета 

17,1% 

 несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 

15,2% 

 мало практического обучения 20,4% 

 неравномерное распределение аудиторной работы по курсам 9,1% 

 другое 2,7% 

 
Подавляющее большинство обучающихся отметили высокий уровень 

доступности информации, предоставляемой Колледжем по их специальностям. 

Также большую часть опрошенных удовлетворяет материальная база Колледжа. 

Какие направления воспитания нужны в настоящее время, и какие есть в 

Колледже? Из всех имеющихся направлений студенты отмечают, что большинство 

направлений воспитания присутствует в Колледже.  

Больше половины опрошенных отметили, что Колледж использует различные 

инновационные методы обучения. 

Студенты отмечают, что не всегда учитывается мнение по вопросам: 

Распределения материальной помощи и поощрений; Организации досуговых 

мероприятий; Проведения воспитательной работы, студенческих научных 

конференций, конкурсов. Но отрицательных ответов довольно мало – порядка 20%. 

На вопрос о продолжении обучения в ЗГУ мнения разделились пополам. 12 % 

затрудняются ответить.  

В различных мероприятиях Колледжа участвует примерно половина 

опрошенных. 

 



 

 

 
 

83,1% опрошенных проживает с родителями, остальные или снимают, или 

имеют свое жилье. Основной источник доходов у студентов – помощь родителей, 

родственников – 67%, стипендия – 32,5% опрошенных, 35,6 % имеют временные 
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заработки, 17,1 % работают на постоянной основе. 

 

 
Обучающиеся в анкете написали различные пожелания администрации ЗГУ: 

удачи, все хорошо, всех благ, продолжайте в том же духе, проводить в Колледже 

различные мастер-классы, сделать доступной питьевую воду (фонтанчики, кулеры), 

добра и позитива.  
 


